



● 户外运动



● 公交出行

影像·关注 正在逐步回归 我市主城区「烟火气」



● 恢复堂食



● 商店营业



● 车辆正常通行

8日早上,记者在市中心看到,街道上恢复了车流人流,各大商场逐步营业,公园、饭店、公交车等逐渐恢复正常。吃酸菜面、吃煎饼、打篮球、到河边散步……市民们走上街头,享受冬日暖阳的惬意。

据宝塔区疫情防控工作指挥部最新通告,自12月7日20时起,宝塔区解除临时性收紧社会面管理措施,有序恢复主城区正常生产生活秩序。宝塔区对疫情防控相关措施作了优化调整,明确商场超市、农贸市场、商业综合体、餐饮堂食等公共场所,宾馆酒店、旅游景区、图书馆、电影院等文旅场所,公交车、出租车、客运班线等公共交通工具,均不再查验核酸检测阴性证明,扫描健康码、场所码后绿码即可通行,严禁健康码红码、黄码人员通行。

记者 刘阳 邓志宏 摄影报道

一个“不回家”的人

通讯员 师亚清 刘娟 记者 叶四青

疫线故事

“请配合我们的工作,非常时期的防疫措施是为了对每一个人负责。”这是这些天延川县大禹街道人大工委主任张俊伟每天说得最多的话。看到佩戴口罩不规范的,或者贪玩喜欢摘口罩的小孩子,张俊伟都会第一时间上前提醒。“大家都平平安安就是我最希望看到的。”他说。

新舍古高速公路是进出延川的重要关口,面对复杂的疫情形势,该县大禹街道的党员干部和县上其他部门抽调的干部联合

组成“防疫先锋队”,驻守在新舍古高速公路,筑起“外防输入”屏障,24小时充当人民群众健康平安的“守门人”。大禹街道人大工委主任张俊伟也是其中之一。

在新舍古高速路口处,简易的彩钢房就是值班执勤人员的临时堡垒,此刻,张俊伟正忙着摆弄彩钢房的新“装饰”——一张门帘。这个门帘虽不起眼,却是值班人员的宝。由于查验工作需要值班人员24小时驻守,连日来骤降的温度,哪怕待在房间里还是会冻得人直打哆嗦,这个门帘能够帮助他们防风御寒。一同被张俊伟采购回来的还有电暖气、火炉、大衣等御寒物资。

“一起工作了两个月,张主任对我们的

生活保障和工作一直很上心,给了我们很大的帮助和支持。”从团县委抽调过来的值班干部刘杰说。

呼啸的寒风、简陋的工作环境并没有影响大家的工作积极性,大家认真查验健康码、行程卡,严格执行“一扫三查”,积极引导来延人员核酸检测,耐心细致地完成每一项工作。白色身影在排成长龙的卡车下,显得单薄渺小,但是他们的内心却暖洋洋的,因为他们有一个贴心“大家长”,时刻关注着大家的温饱、冷暖,时刻陪伴着大家。

“有温度、有力度……吃住基本上都跟我们一起。”这是值班人员经常形容张俊伟的话。

因为身后守护着千家万户,张俊伟也成了那个顾不上回家的人。

“张主任经常24小时在岗,经常在半夜过来指导我们工作,如果一切正常顺利,他才安心休息。”大禹街道干部白凡说。

“张主任平时生活中像一个老大哥,对大家特别爱护关心,是一个很温和的人。但是对于疫情防控工作,他要求非常严格。”大禹街道纪委书记杨奇说。

说起这份特殊的“前线工作”,经常有人问张俊伟累不累,他只是笑着回答:“这里所有的值班执勤人员哪个都是‘不回家’的人,大家都甘做疫情的‘逆行者’,坚持到胜利的那一刻。”

防疫知识

(未完待续)

爱心餐温暖司乘人员



● 值班人员为司乘人员送来爱心午餐

本报讯(通讯员 曹天斌)12月2日,一辆运输车出现故障,滞留在万花收费站外广场,值班人员及时送去爱心餐为他们解了燃眉之急。

当天中午,一辆北京牌照运输饲料的小型货车缓缓停在万花收费站外广场,由于该车出现故障,导致无法继续行驶。值班站长得知情况后,带领收费班人员为滞留货车司机送去开水、火腿肠、方便面等。“感谢你们,想不到我在异地的高速公路还能吃上一份爱心午餐,非常感谢你们。”司机感慨道。

该站长表示,面对形势严峻的疫情防控工作,他们积极开展“送温暖,服务暖人心”活动,在充分做好自身防护的同时,为过往司乘送关怀、送温暖,提供优质服务。

疫线暖闻

居家日记

截至2022年12月4日0时,宝塔区共有高风险区100个,我所在的小区就是其中之一。

自打小区被闭环管理后,每天清晨,我和居民们雷打不动地错峰下楼进行核酸检测,根本不用闹钟和志愿者小喇叭的提醒,而我居家办公的一天也是这么开始的。

“扪心自问,这样的日子好过吗?”不同于60后、70后、80后这帮推动时代发展的中流砥柱,90后给出的答案永远都不一

样,“我们奋斗和躺平就在一瞬间,但有事是真上啊,毕竟网络上00后都开始整顿职场了。”办公累了,我也会浏览浏览网络,翻看看微信,疫情之下,还是处处有惊喜啊。

居家最大的感受用邻居们在微信群里的话来说就是:“买什么东西都很方便,跟平时一样。”“粮油和各类日用品供应充足,完全不用担心抢购一空。”“我们预约购买物品,工作人员都是及时配送到家。”“有什么困难,工作人员都是24小时在岗。”……连日来,驻扎在我们小区的社区工作者、志愿者们充分发挥“哪里需要哪里送”“哪里缺人哪里补”的特点,纷纷化身成为小区“信息

员”“采购员”“快递员”“知心大哥大姐”,不辞辛劳日夜守护着这里2700余户6000余人的健康平安。

更难能可贵的还有来自市区的爱心企业和爱心人士,也时刻牵挂着疫情之下奋战在一线的工作人员和普通居民的生活。几天里,他们自费送来上千元牛奶、方便面、防疫物资等,以点点微光汇聚成战胜新冠肺炎疫情的万丈光芒。

“疫情结束后,你最想做的一件事是什么?”“想外出旅游。”“想摘掉口罩。”“想好好工作。”微博上有一个回答,我至今印象深刻:平凡的自己只想做简单平凡的事,走最远的路,坐拥挤的公交,见每一个陌生

人,爱身边的每一个亲人。这也许是疫情留给平时匆匆赶路的我们的慢思考。

“葡萄牙VS韩国,复仇之战要打响了。”“今日份美味已上线,疫情完了都来我家蹭饭。”微信群里,大家又晒了些花式菜肴,邻里间又聊了些话题……看看这些日常点滴,突然就想明白了:实实在在的人间烟火才是我们的心之所向,而每一个平凡的日常,我们都能选择让它熠熠生辉。

此刻,我更能坦然地面对病毒,面对不可预知的未来。我想祝福每一个人,希望大家都能成为自己生命中的精灵,一而再,再而三,三而不竭,救自己于人间水火中,活得热气腾腾。

记者任琦的居家办公日记:

成为自己生命中的精灵

12月4日 星期天 多云